

Bluetooth-пульт предназначен для управления телевизорами. Отличается от обычного пульта тем, что эти устройства могут передавать сигнал с большей скоростью и на большее расстояние. Также такой пульт работает на радиочастотах, что позволяет ему передавать команды без необходимости прямой видимости.

Есть два варианта подключения Bluetooth-пульта:

Автоматическое сопряжение

Для этого нажмите любую кнопку на пульте, направив его на переднюю панель приставки. При успешном подключении вы увидите LED-сигнал «успешное завершение процесса», в случае неудачи — LED-сигнал «ошибка».

1

Принудительное сопряжение

Для этого нажмите и удерживайте кнопки «1» и «3» на пульте не менее 3-х секунд. Затем дождитесь, когда загорится LED-сигнал «успешное завершение процесса», отпустите кнопки.

Если какой-либо вариант подключения пульта к приставке не работает, можно сделать это через меню приставки. Для этого переведите пульт в режим ожидания, зажав одновременно цифровые кнопки 1 и 3, и пройдите по пути «Настройки» —> «Подключения» —> «Bluetooth».

Или можете сбросить пульт на заводские установки, по инструкции ниже, и попробовать снова.

До подключения пульта к приставке по Bluetooth, вы можете пользоваться им, как и любым другим обычным пультом с помощью инфракрасного сигнала (VIR-режиме). В случае, если Bluetooth-соединение пульта и приставки установить не удалось, управление также возвращается к IR-режиму.

Светодиодные сигналы пульта:

Пульт снабжен светодиодным индикатором (далее—LED), основные варианты значения сигналов:

- **Успешное завершение процесса**

LED коротко мигает 2 раза, затем выключается.

150 мс



- **Ошибка**

LED коротко мигает 6 раз, затем выключается.

150 мс



- **Низкий заряд батареи**

LED коротко мигает 3 раза, затем выключается.

150 мс



Поиск устройства для сопряжения

LED продолжительно мигает, затем выключается.

500 мс



Дополнительные возможности Bluetooth-пульты:

Поиск пульта

С этой функцией вы можете быстро определить местоположение пульта. Для этого нажмите специальную кнопку (при ее наличии) на корпусе приставки. После этого пульт начнет вибрировать, что поможет проще его найти. Сигнал будет звучать 15 секунд, для его отключения повторно нажмите кнопку на корпусе приставки или любую кнопку на пульте. Для работы функции пульт должен быть сопряжен с приставкой.

Показатель уровня заряда батареи

Состояние батареи пульта отслеживается автоматически, если активно сопряжение по Bluetooth. При остатке заряда батареи 30% и ниже, вы увидите LED-сигнал «низкий заряд батареи».

Сброс пульта на заводские настройки

Для возврата пульта к заводским настройкам нажмите и удерживайте не менее 3-х секунд кнопку увеличения громкости и синюю кнопку на панели цветных кнопок пульта. Дождитесь, когда загорится LED-сигнал, отпустите кнопки. Затем нажмите кнопку «ОК» для подтверждения сброса настроек.

Важно:

Все ранее созданные ранее сопряжения пульта с другими устройствами будут прерваны. При успешном сбросе настроек вы увидите LED-сигнал «успешное завершение процесса», в случае неудачи—LED-сигнал «ошибка». Во время процедуры сброса все другие действия (нажатия кнопок) не активны.